

**బంగారం ధర** 10 GRAMS ₹63,820

**వెండి ధర** 80,000

సెన్సెక్స్ 71,568

నిఫ్టీ 21,583

చికెన్ ధర ₹210

గుడ్ల ధరలు డజన్ ₹70



### నేడు జగన్ ఇంటికి పర్వాల.. ఆ తర్వాత ఢిల్లీకి

**కుమారుడి వివాహానికి ఆహ్వానం**

ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇంట ఈ రోజు ఆసక్తికర పరిణామాలు జరగబోతున్నాయి. కుటుంబ సభ్యులతో సహా జగన్ నివాసానికి వెళ్లనున్నారని వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికార వర్గాల వారు తెలిపారు. తన సోదరుడు, ఏపీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కుమారుడు రాజారెడ్డి, ప్రియా అట్టలతో వివాహ నిశ్చితార్థం పూర్తి చేసుకున్నారని తెలుస్తోంది. తన సోదరుడు, ఏపీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కుమారుడు రాజారెడ్డి, ప్రియా అట్టలతో వివాహ నిశ్చితార్థం పూర్తి చేసుకున్నారని తెలుస్తోంది. తన సోదరుడు, ఏపీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కుమారుడు రాజారెడ్డి, ప్రియా అట్టలతో వివాహ నిశ్చితార్థం పూర్తి చేసుకున్నారని తెలుస్తోంది. తన సోదరుడు, ఏపీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కుమారుడు రాజారెడ్డి, ప్రియా అట్టలతో వివాహ నిశ్చితార్థం పూర్తి చేసుకున్నారని తెలుస్తోంది.

# దూసుకుపోతున్న అదానీ షేర్లు

అదానీ గ్రూప్ (అదానీ గ్రూప్ స్టాక్) షేర్లు బుధవారం ప్రారంభ ట్రేడింగ్ లో గొప్ప వృద్ధిని కనబరుస్తున్నాయి. సుప్రీం కోర్టు కీలక నిర్ణయానికి ముందు గ్రూప్ లోని అన్ని షేర్ల ధరలు పెరిగాయి. అదానీకి చెందిన పలు షేర్ల ధరలు ప్రారంభ ట్రేడింగ్ లో 10 నుంచి 16 శాతం వరకు పెరిగాయి.

అదానీ గ్రూప్ లోని మొత్తం 10 షేర్లు ఈరోజు ట్రేడింగ్ ని లాభాలతో ప్రారంభించాయి. అదానీ ఎన్టీ సెల్యూలార్స్ ప్రారంభ సెషన్ లో అత్యధికంగా 16 శాతం లాభపడింది. అదానీ టోటల్ గ్యాస్, ఎన్డిటివి వంటి షేర్లు కూడా ఒక్కొక్కటి 10 శాతం పెరుగుదలను చూస్తున్నాయి. అదానీ బిల్డర్, అదానీ గ్రీన్ ధరలు 7 నుండి 8 శాతం వరకు బలంగా ఉన్నాయి. అదానీ గ్రూప్ స్టాక్ షేర్ అదానీ

24న నిర్ణయం లభిస్తే చేయబడింది. హిందెన్ బర్గ్ ఆరోపణలు దేశంలో రాజకీయ రంగు పులుముకున్నాయి. ఆ తర్వాత హిందెన్ బర్గ్ ఆరోపణలకు సంబంధించి మార్కెట్ రెగ్యులేటర్ అదానీ గ్రూప్ పై దర్యాప్తు ప్రారంభించింది. సుప్రీంకోర్టు స్వయంగా దర్యాప్తును పర్యవేక్షిస్తోంది. ఇదే విచారణకు సంబంధించి అనేక పేటిషన్లు దాఖలయ్యాయి. దీనిపై నేడు సుప్రీంకోర్టు తీర్పు వెలువడనుంది. అంతకుముందు, ప్రధాన న్యాయమూర్తి డివై చంద్రచౌదరి నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం నవంబర్ 24న నిర్ణయాన్ని లభిస్తే చేసింది.



### శిథిలాల కింద మృతదేహాలు..

**62కు చేరిన జపాన్ భూకంప మరణాలు**

జపాన్ లో భూకంపం ధాటికి మృతుల సంఖ్య అంతకంతకూ పెరుగుతోంది. ఇప్పటి వరకు 62 మంది మృతులను గుర్తించినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. భవన కిద్దిలాలును తొలగిస్తున్న కొద్దీ ఈ సంఖ్య మరింత పెరగొచ్చని తెలిపారు. జపాన్ లో జనవరి 1న లభిస్తే స్కేల్ పై 7.6 తీవ్రతతో వచ్చిన భూకంపానికి ఇప్పికావా ప్రాంతంలో అతలాకుతలమైన విషయం తెలిసింది. ముఖ్యంగా నోటో ద్వీపకల్పం తీవ్రంగా ప్రభావితమైంది. వేలాది భవనాలు కుప్పకూలాయి. మరొక్కో ఇళ్లు మంటల్లో దగ్ధమయ్యాయి. ఈ భూకంపంలో 62 మంది మృతి చెందడంతోపాటు మరో 300 మంది తీవ్రంగా గాయపడినట్లు అధికారులు తెలిపారు. దీనిలో 20 మంది పల్లెటూరు విషయంగా ఉందన్నారు. దాదాపు 32 వేల మంది నిరాశ్రయులుగా మారారు. వారంతా పునరావాస కేంద్రాల్లో ఆశ్రయం పొందుతున్నట్లు తెలిపారు. తీర ప్రాంతంలోని సుజు పట్టణంలో దాదాపు 90 శాతం ఇళ్లు ధ్వంసమైనట్లు మేయర్ ముమరో ఇజుమియా తెలిపారు. ఇప్పటికీ చాలా మంది సాయం కోసం వేచిచూస్తున్నారని స్వయంగా జపాన్ ప్రధానమంత్రి ఫుమియో కిషిదా బుధవారం తెలిపారు. వారందరినీ ఆదుకునేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. పోలీసులు, అగ్నిమాపక సిబ్బంది సహా స్థానిక యంత్రాంగాలన్నీ కేంద్రీకృతమై ముమ్మరంగా సహాయకార్యక్రమాల్లో నిమగ్నమై పనిచేస్తున్నారు. ప్రజల ప్రాణాలను కాపాడటమే తమ తొలి ప్రాధాన్యమన్నారు. మరోపైపు, జపాన్ లో బుధవారం భారీ వర్షం పడే అవకాశం ఉన్నట్లు వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. కొండచరియలు విరిగిపడే అవకాశం ఉందని ప్రజలను అప్రమత్తం చేసింది.



### కాలి బూడిదైన సీఎంఆర్ షాపింగ్ మార్ట్..

హైదరాబాద్ లోని ఉప్పల్ లో భారీ అగ్నిప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. సీఎంఆర్ షాపింగ్ మార్ట్ లో మంగళవారం రాత్రి ప్రమాదవశాత్తు మంటలు చెలరేగాయి. కొద్ది సమయంలోనే మంటలు భారీగా చెలరేగడంతో షాపింగ్ మార్ట్ మొత్తం మంటలు వ్యాపించాయి. షాప్ మొత్తం తలబూడిచింది. సమాచారం అందుకున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది వెంటనే సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మంటలను అదుపు చేశారు. నాలుగు ఫైరింగ్స్ తో సీల్ చేసి మంటలారాధారు. షాప్ క్లోజ్ చేశాక ప్రమాదం జరగడంతో ప్రాణనష్టం తప్పింది. అయితే ఆగ్నే నష్టం భారీగానే జరిగినట్లు పేర్కొంటున్నారు. భారీగా వస్తువులు తలబూడి దైనట్లు పేర్కొంటున్నారు. అయితే, ప్రమాదానికి గల కారణాలను అధికారులు తెలుసుకుంటున్నారు. కొట్టరాపాడులో ఆస్తి నష్టం ఉంటుందని అంచనా వేశారు. ప్రమాదానికి షార్ప్ సర్క్యూట్, వేరే కారణాలేవైనా ఉన్నాయా అన్న కోణంలో దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు, మార్ట్ సీసీఫుట్ బీజీని సేకరించే పనిలో నిమగ్నమయ్యారు. ఈ ఘటన హైదరాబాద్ నగరంలో కలకలం రేపింది. రద్దీ సమయంలో అగ్ని ప్రమాదం జరిగితే, భారీగా ప్రాణ నష్టం జరిగినదని, షాపు మూసివేసిన తర్వాత జరగడం వల్ల ప్రాణ నష్టం తప్పిందని పోలీసులు తెలిపారు. యజమానులు ఫైర్ సిఫ్టీపై దృష్టిసారించాలని కోరుతున్నారు.



# పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై బీజేపీ స్పెషల్ షోకస్ 10 సీట్లు టార్గెట్ గా వ్యూహం..

తెలంగాణలో పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ప్రీవేట్ అవుతున్నాయి ప్రధాన పార్టీలు. ముఖ్యంగా పార్లమెంట్ ఎన్నికలను ప్రస్తావించిన తీసుకుంది బీజేపీ. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలతో ఉత్సాహంలో ఉన్న బీజేపీ లోక్ సభ స్థానాల్లో విజయం సాధించేలా వ్యూహాలు రచిస్తోంది. గతంలో జరిగిన లోపాలు అధిగమించి 17 ఎంపీ స్థానాల్లో 10 టార్గెట్ గా పావులు కదుపుతుంది బీజేపీ. దీని కోసం గ్రాండ్ లెవల్ లో వర్క్ షాప్ చేసింది. అంతేకాదు.. ఉత్తర తెలంగాణలో పార్టీకి పట్టు చిక్కడం.. మంచి ఫలితాలు రావడంతో ముందున్నగా ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తుంది బీజేపీ. క్యాండెడ్ ఎంపీకతో పాటు.. క్యాండెడ్ సమాయత్తం చేస్తూ దూకుడుగా వ్యవహరిస్తుంది బీజేపీ. వీలైనంత త్వరగా అభ్యర్థులను ప్రకటించాలని అంతకంటే ముందే ఎన్నికల ప్రచారానికి శ్రీకారం చుట్టాలని కమలదళం నిర్దేశించుకుంది. కేంద్ర పథకాల లబ్ధిదారుల జాబితా ఆధారంగా ఇంటింటికీ వెళ్లి ఓటర్లను కలిసేందుకు మరో ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తోంది. కీలక అంశాలపై దృష్టిపెట్టిన బీజేపీ..

ఎన్నికల కార్యచరణలో భాగంగా కీలకాంశాలపై బీజేపీ దృష్టిసారించింది. లాస్ట్ టైం పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో 4 సీట్లను ఈసారి 10 కి పెంచాలని యోచిస్తుంది. అటు కేంద్ర బీజేపీ నేతలు సైతం తెలంగాణ పార్టీ పరిస్థితిని గమనించి గమనిస్తున్నారు. మొన్నటికి మొన్నే హైదరాబాద్ లో పర్యటించిన కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా పార్టీ యాక్టివిటీని అడిగితే తెలుసుకున్నారు. అసెంబ్లీ ఫలితాలతో సంబంధం లేకుండా ముందుకెళ్లాలని పార్టీ నేతలకు సూచించారు. హైదరాబాద్ వేదికగా అమిత్ షా నాయకత్వంలో జరిగిన పార్లమెంట్ ప్రీవేట్ మీటింగ్ లో మండల స్థాయి నుండి రాష్ట్ర స్థాయి నాయకులు పాల్గొన్నారు. కేంద్రంలో షాట్ కి సాధించాలంటే ప్రతి సీటు కూడా సీలయ్యాలి గా తీసుకోవాలని కేడర్ కు దిశానిర్దేశం చేశారు అమిత్ షా. ఈ ఎన్నికల్లో అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలను క్యాండెడ్ తో చర్చించారు. దశలవారిగా ప్రచార కార్యక్రమాలు ముందుకు తీసుకెళ్లాలని.. ప్రతి ఓటరును చేరుకునేలా పార్టీ అనుబంధ విభాగాలకు లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించారు.

### సమ్మె విరమించిన పెట్రోల్ బంకుల దగ్గర కొనసాగుతున్న రద్దీ

ట్రక్, అయిల్ ట్యాంకర్ల డ్రైవర్లు రెండు రోజుల పాటు సమ్మె చేశారు. దీంతో రవాణా ఎక్కడిక్కడ ఆగిపోయింది. నిన్న సాయంత్రం సమ్మె తాళి అభి చేసినా వేరే ప్రాంతాల నుంచి రావల్సిన బళ్ళు ఇప్పటికీ చేరుకోలేదు. దీంతో నిత్యావసర సరుకులు, పెట్రోల్, డీజిల్ లోక ప్రజలు అవస్థలు పడుతున్నారు. దీంతో పెట్రోల్ బంకుల దగ్గర రద్దీ కొనసాగుతోంది. ఇవాళ కూడా ట్యాంకర్లు బంకులకు చేరుకునేందుకు ఆలస్యమయ్యే అవకాశం ఉందని చెబుతున్నారు. కొన్ని పెట్రోల్ బంకులు నో స్టాక్ బోర్డులు వెళ్ళేయాయి. మిగతా వాటి దగ్గర భారీగా క్యూలు కట్టి నిల్వూరు జనాలు. దీంతో ఎక్కడిక్కడ ట్రాఫిక్ విపరీతంగా జామ్ అయిపోతోంది. నిన్న సాయంత్రం హైదరాబాద్ లో ట్రాఫిక్ కష్టాలతో చాలా మంది డిప్లొ అలసటగా చేరుకున్నారు. ఈరోజు కూడా ఉదయాన్నే ట్రాఫిక్ జామ్లు వెళ్ళుతున్న వాహనదారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఇది ఒక్క హైదరాబాద్ లోనే కాదు దాదాపు దేశం మొత్తం ఇదే పరిస్థితి కొనసాగుతోంది. మహారాష్ట్ర,



గుజరాత్, మధ్య ప్రదేశ్, బీహార్, రాజస్థాన్, హిమాచల్ ప్రదేశ్, పంజాబ్, హరియాణాల్లో ట్రక్కు డ్రైవర్లు పెద్దఎత్తున రాష్ట్రాల్లో తోలు, భారీ ర్యాలీలు చేపట్టారు. దీంతో పెద్దసంఖ్యలో ట్రక్కులు ఎక్కడిక్కడ నిలిచిపోయాయి. మహారాష్ట్రలో పెట్రోలియం ఉత్పత్తుల రవాణా దాదాపు నిలిచిపోయింది. కొన్ని ప్రాంతాల్లో ఎట్టికీ సీలెండర్ల సరఫరాకు అటంకం ఏర్పడింది. మోటారు వాహనాలు



### మరోసారి ఈడీ విచారణకు కేజ్రీవాల గైర్నా జరు..

మధ్యం కుంభకోణం కేసులో విచారణకు హాజరు కావడం లేదని ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల బుధవారం ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ కు సమాచారం ఇచ్చారు. ఆ నోటీసులు అక్రమమని, కేజ్రీవాలను అరెస్టు చేసే ఉద్దేశంతోనే వాటిని ఇచ్చారని ఆప ఆరోపించింది. కేజ్రీవాలకు ఇప్పటివరకు మూడుసార్లు ఈడీ నోటీసులు ఇచ్చింది. ఈ రోజు యన విచారణకు హాజరుకావాల్సి ఉంది. కానీ.. తాను రావడం లేదని ఈడీకి ముఖ్యమంత్రి సమాచారం ఇచ్చారు. ఈ మేరకు ఆప స్పందించింది. దర్యాప్తు సంస్థకు సహకరించడానికి కేజ్రీవాల సిద్ధంగా ఉన్నారు. ఎన్నికలు సమీపిస్తోన్న తరుణంలో ఈ నోటీసులు ఎందుకు పంపారు..? ఎన్నికల్లో ప్రచారం చేయకుండా అడ్డుకునే ప్రయత్నం ఇది. ఆయన్ను అరెస్టు చేసే ఉద్దేశం కనిపిస్తోంది అని పార్టీ ఆరోపించింది. కాగా, మధ్యం కుంభకోణం కేసులో ఇప్పటికే సీజిబి.. కేజ్రీవాలను విచారించిన విషయం తెలిసింది. గత ఏడాది ఏప్రిల్ లో ఆయనను 9 గంటల పాటు ప్రశ్నించారు. అనంతరం ఈడీ నుంచి సమస్య వచ్చాయి. ఇదిలా ఉండగా.. ఈ కేసులో గత ఫిబ్రవరిలో ఢిల్లీ మాజీ డిప్యూటీ సీఎం మనీశ్ సినియా అరెస్టయ్యారు. ఆపి ఎంపీ సంజయ్ సింగ్ ను అదుపులోకి తీసుకున్నారు.



### ప్రజాపాలన దరఖాస్తులకు గడువు పెంపు లేదు

రాష్ట్రంలో ఈ నెల ఆరో తేదీ వరకే ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల కార్యక్రమం కొనసాగుతుందని రవాణా, జీసీ సర్జేమంత్రి శాఖల మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ తెలిపారు. ప్రజా పాలన దరఖాస్తులు సమర్పించేందుకు గ్రామాల్లో నిర్వహిస్తున్న శిబిరాల గడువు పొడిగింపు ఉండదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ నెల 6 తర్వాత మండల కేంద్రాల్లో యథా విధిగా అల్లీలు సమర్పించవచ్చని చెప్పారు. మంగళవారం సచివాలయంలో పాన్సం ప్రభాకర్ విలేజ్ కులలో మాట్లాడారు. 'భారాన, భాజపాలకు మద్దతు అవగాహన ఉండవల్సి ఉంది అందరికీ తెలుసు. కేసీఆర్ స్పెషల్ కిషన్ రెడ్డి, ఇతర భాజపా నేతలు చదువుతున్నారు. కేసీఆర్ ను రక్షించేందుకు భాజపా మేడిగడ్డపై సీజిబి విచారణ జరిపించడం లేదు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టులో అవినీతి జరిగిందని దిల్లీ నుంచి గట్టి వరకు తెలుసు.. దీనిపై సిట్టింగ్ ఇడ్డితో న్యాయ విచారణకు ఇప్పటికే ఆదేశించారు.'



### సెటికి సుప్రీం కీలక ఆదేశాలు

అదానీ-హిందెన్ బర్గ్ కేసులో సుప్రీంకోర్టు సెటికి కీలక ఆదేశాలు ఇచ్చింది. ఈ ఆంశంలో పెండింగ్ లో ఉన్న 24 కేసుల్లో రెండు కేసులు దర్యాప్తును మూడు నెలల్లోగా పూర్తి చేయాలని ధర్మాసనం పేర్కొంది. అనంతరం రెగ్యులేటరీ ప్రేమవర్కను బలపరచడంలో కోర్టు నియమించిన నిపుణుల ప్యానెల్ చేసే సిఫార్సులు సెటికి కీలక ప్రయత్నం పరిగణించాలని న్యాయస్థానం తెలిపింది.



